

СЪОБЩЕНИЕ

В Провадия разясняват възможности за европейско финансиране през 2015 г.

На 24 април 2015 г. (петък) от 10 часа в заседателната зала в Община Провадия Областният информационен център - Варна организира информационна среща на тема „Възможности за финансиране през 2015 г. по новите оперативни програми“.

Събитието е посветено на новите възможности за европейско финансиране през програмния период 2014-2020г. и предстоящите процедури за кандидатстване по оперативните програми през 2015 г. Друг акцент ще бъдат новите единни стандарти за визуализация при изпълнение на европроекти през програмния период 2014-2020г., включени в Единния наръчник на бенефициента за прилагане на правилата за информация и комуникация за периода 2014-2020г. Събитието ще завърши с представяне на резултати от проучване от националната инициатива „Да създадем ЗАЕДНО България 2020“. Форумът е насочен към общински експерти, представители на общинския съвет, училища, детски градини, читалища, фирми, НПО и граждани. На срещата са поканени също потенциални бенефициенти и автори на проектни идеи от проучването. Събитието е част от серия информационни срещи на ОИЦ в общините от Варненска област за популяризиране на новия програмен период.

В същия ден от 10 часа пред сградата на общината ще бъде разположена открита приемна на Областния информационен център - Варна в рамките на втория етап от националната инициатива „Да създадем ЗАЕДНО България 2020“. На щанда посетителите ще получат безплатни информационни материали и разяснения за актуални възможности за европейско финансиране през програмния период 2014-2020г. Екипът на центъра ще представи инициативата, резултатите от местното допитване до гражданите какво искат да се изгради, промени или възстанови с европейски средства в общината и „карта“ с предложените проектни идеи за развитие на общината.

Областният информационен център - Варна кани жителите на общината, общински експерти, представители на Общинския съвет, образователни и културни институции, фирми, НПО и всички останали заинтересовани страни да участват в събитията.

Областен Информационен Център - Варна
тел.: 052/ 820 911, 052/ 820 955, e-mail: oic.varna@eufunds.bg
адрес: пл. „Св.Св. Кирил и Методий“ 2 (Козирката)
web: www.eufunds.bg, www.varna.bg
група във Фейсбук: <http://www.facebook.com/groups/257231861054271/>

Областният информационен център – Варна е част от мрежата от 28 информационни центрове за популяризиране на Кохезионната политика на Европейския съюз, създадени с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Техническа помощ“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие.